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ΘΕΜΑ: «Δηλώσεις Προέδρου κόμματος της μουσουλμανικής μειονότητας “ΚΙΕΦ”  

(“DEB”) στο “Πρακτορείο Ειδήσεων Κριμαίας”» 
 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με δημοσιεύματα του διαδικτύου, της 7ης Ιανουαρίου 2021, η Πρόεδρος του 
ελληνικού πολιτικού κόμματος, που ιδρύθηκε για να εκπροσωπεί τα συμφέροντα ενός 
μέρους της μουσουλμανικής μειονότητας της Δυτικής Θράκης «ΚΙΕΦ» ( «Κόμμα Ισότητας, 
Ειρήνης και Φιλίας», στα τουρκικά: «Dostluk-Eşitlik-Barış Partisi» [“DEB”] ), προέβη σε 
προκλητική δήλωση στο «Πρακτορείο Ειδήσεων Κριμαίας» δηλώνοντας ότι, όλες οι 
Kυβερνήσεις του Ελληνικού Κράτους παραβιάζουν τη συνθήκη της Λωζάννης. Η 
Πρόεδρος του «ΚΙΕΦ», επιπλέον, σε υποθετική ή μη ερώτηση για το πώς σχολιάζει το 
τετελεσμένο γεγονός ότι, στα σχολεία της δήθεν «τούρκικης» μειονότητας καταργήθηκε ο 
όρος «μειονότητα», δηλώνει ότι: «…Καταρχήν επιθυμώ να καταδικάσω αυτό το 
περιστατικό. Η Ελλάδα που δεν μπορεί να χωνέψει, εναντιώνεται και λογοκρίνει το 
δικαίωμα της μειονότητας να αυτοπροσδιορίζεται ως τούρκικη και το δικαίωμα έκφρασης 
και ταυτότητας, τείνει να παραβλέπει τη συνθήκη της Λωζάννης καταργώντας και την λέξη 
“μειονότητα”…». Σε συμπληρωματική, δε, προβοκατόρικη ερώτηση, περί της άποψης 
των «Τούρκων» Δυτικής Θράκης, περί του ότι το «…μπλοκάρισμα του διεθνούς 
μειονοτικού στάτους, μετά τα σχολεία θα περάσει σε μία ευρύτερη διαδικασία…», η 
Πρόεδρος του «ΚΙΕΦ» δήλωσε ότι: «…Όλες οι Κυβερνήσεις του Ελληνικού Κράτους 
ενίοτε προέβησαν σε κινήσεις παράβασης της συνθήκης της Λωζάννης. Σε αυτή την 
κατεύθυνση πιστεύω πώς είναι και η κοινή γνώμη των μελών της τουρκικής μειονότητας 
σε αυτό το θέμα… Ταυτόχρονα η μειονότητά μας, σε βάρος της οποίας γίνεται προσπάθεια 
για γλωσσικό και πολιτιστικό διαχωρισμό, κατά την τελευταία περίοδο έχει δεχθεί μεγάλες 
πληγές όσον αφορά θεμελιώδη δικαιώματα, όπως της εκπαίδευσης, της πίστης και της 
έκφρασης. Αξιολογώντας αυτό στο πλαίσιο των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, μπορούμε να 
πούμε πώς εμφανίζεται μία μεγάλη παραβίαση δικαιωμάτων». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Βάσει ποιων κριτηρίων κρίνεται αναγκαίο να τεθεί ένα πολιτικό κόμμα εκτός νόμου από 
την Ελληνική Πολιτεία, όταν, το εν λόγω προβαίνει σε κατεξοχήν σπίλωση, προπαγάνδα 
και διασυρμό του Ελληνικού Κράτους σε ξένα Πρακτορεία Ειδήσεων, δημιουργώντας τις 
προϋποθέσεις ακόμη και διατάραξης, εμμέσως, των διακρατικών σχέσεων, εν 
προκειμένω, Ελλάδας και Ουκρανίας; 

2. Σε ποια παραβίαση Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων αναφέρεται η ανωτέρω Πρόεδρος του 
«ΚΙΕΦ», όταν, η μουσουλμανική μειονότητα της Δυτικής Θράκης χαίρει όλων των 
δικαιωμάτων, που απολαμβάνουν και οι υπόλοιποι Έλληνες πολίτες; 
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